


2) What is the value of e1 in the circuit shown below?

2) Aşağıda gösterilen devrede €1elektromotor kuwetinin değeri nedir?
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3} A İong wire carrYing a 6.00 A current reversels direction by nıeans of two ı,ight angle bends, as shown in
the Figure. The part of the wire where the bend occurs is in a magnetic field of 0.65 T confined to the
circular region of diameter 75 cm, as shown. Find the magnitude and direction of the net force that the
ınagnetic field exerts on this wire.

3} İki dık köşe yaparak üzerİnden geçen 6,00 A akımın yönünü tersine çeviren uzun bir telin bükülü kısmı,
Şekildeki gibi manyetik alana sahip ve capı 75 cm olan dairesel bir bölgenin içindedir. Bu bölgede manyetik
alan saYfa düzleminden bize doğrudur ııe manyetik alanın büyüklüğü 0,66 tesiadır. Manvetik alanın tele
uyguladığı net kuwetin yönünü ve büyüklüğünü bulunuz.
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a )Şekildeki kapalı ilmeğin merkezindeki manyetik alanın

sıfır olması için teldeki 11 akımının büyüklüğünü 12, d ve r

cinsinden bulunuz. Akımın yönü ne olmalıdır?
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4) What should be the ma8nitude of the current i1 in the wire in terms of l2, r and d in ı.ııder for the
magnetic field at the center of the closed loop to be zero? What is the direct:nn of the current?
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5) A conducting bar of length / moves to the right on two frictionless 
rails as shown in the figure. 
A uniform magnetic field directed into the page has a magnitude of 
0.30 T. Assume R = 9.0 ohm and /=0.35 m. 

a) At what constant speed should the bar move to produce an 
&.3CHYIA CUffCfYt !f» tf!6 T6St$tOT f 

h) What ' c th© H i r o r t i n n ni t h o inHi i r o H r i i r r o n t ? 

c) At what rate is energy delivered to the resistor? 
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a) Direngte 8,5 -mA lik bir akim meydana getirmek igin gubuk hangi sabit hizla hareket ettirilmelidir? 
K\ •aUirvxirMrv v » r \ r » i i r x o r t i r ? 
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c) Bu dirence hangi hizda enerji verilir? 
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